

Со второй половины ноября мы с ребятами прошли темы: «Маленькие дизайнеры одежды», и «Уходит осень, а зима уж у ворот».

С детьми были проведены беседы по темам, дидактические игры: «Маленький дизайнер», «Назови и покажи», «Угадай по описанию», «Наряд для куклы», «Оденем куклу по сезону», «В осеннем лесу», «Приметы осени», «С какого дерева лист?»

Также прочитали художественные произведения: «Сказка про Иришкину одежду», «Как рубашка в поле выросла», русскую народную сказку «Мужик и медведь», «Осень», «Перед зимой».

Рассматривали иллюстрации с изображением различной одежды по сезону, картинки с зимующими птицами и изображением поздней осени.

Закрепили знания в изобразительной деятельности: рисовали разноцветную одежду для кукол, украшали одежду на занятии по аппликации.

В рамках 4-ой недели ноября прошел праздник «День матери».

С детьми выучили стихотворения о маме, беседовали, сочинили коротенькие рассказы и сделали аппликацию «Открытка для мамы».











